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Konspekt zajęć 
 

Data: 26.10.2017r. 

 

Temat zajęć: Dary jesieni- zabawa w sklep. 

 

Cele zajęć:                                                                                                                                                                                                    

Cel główny: Posługiwanie się niewielkimi  sumami pieniędzy podczas zabawy w sklep. 

 

Cele operacyjne:                                                                                                                                                                

Uczeń:                                                                             

- rozpoznaje monety emitowane przez Narodowy Bank Polski,                                         

- umie odliczyć daną kwotę,                                                                              

- zna wartość pieniądza,                                                                                                             

- zna aktualne ceny jesiennych  warzyw i owoców,                                                                                 

- potrafi zważyć określoną ilość darów jesieni,                                                                          

- zna wartości odżywcze warzyw i owoców,                                                                                                          

- umie zgodnie współpracować w zespole,                                                                                                                   

- rozwija umiejętności społeczne                                                                                                                                                                           

 

Treści:       
5.4 Współpracuje z innymi w zabawie, w nauce szkolnej i w sytuacjach życiowych; przestrzega 

reguł obowiązujących w społeczności dziecięcej oraz w świecie dorosłych; wie, jak należy 

zachowywać się w stosunku do dorosłych i rówieśników ( formy grzecznościowe);  

 

6.9 Zna podstawowe zasady racjonalnego odżywiania się;  

 

7.9 Wykonuje łatwe obliczenia pieniężne ( cena, ilość, wartość) i radzi sobie w sytuacjach 

codziennych wymagających takich umiejętności; zna będące w obiegu monety i banknoty; zna 

wartość nabywczą pieniędzy; rozumie, czym jest dług;   

 

7.11 Waży przedmioty, różnicuje przedmioty cięższe, lżejsze; używa określeń: kilogram, pół 

kilograma, dekagram, gram; wykonuje łatwe obliczenia, używając tych miar; 

 

Metody i  formy pracy:                                                                                                                                                          

Oparte na słowie: rozmowa kierowana z uczniami,   

Oparte na obserwacji: pokaz planszy przedstawiającej monety emitowane przez Narodowy Bank 

Polski, 

Oparte na praktycznym działaniu: ćwiczenia w rozpoznawaniu monet, odliczaniu z monet 

konkretnych kwot, ćwiczenia w ważeniu warzyw i owoców 

Metoda aktywizująca: stymulacja- zabawa dzieci w sklep 

 

Formy pracy:                                                                                                                                                                                      

- zbiorowa                                                                                                                                                                                                     

- indywidualna                                                                                                                                                           
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Pomoce dydaktyczne: monety, jesienne warzywa i owoce, plansza demonstracyjna przedstawiająca 

monety emitowane przez Narodowy Bank Polski, gra dydaktyczna „Kasa edukacyjna”, waga 

 

Przebieg zajęć:                                                                                                                                                                                 

1.  Powitanie. 

2. Wprowadzenie do tematu zajęć.  

3. Omówienie i demonstracja monet emitowanych przez Narodowy Bank Polski. 

4. Odliczanie z monet konkretnych kwot- ćwiczenia praktyczne. 

5. Zabawa w sklep „Stoisko z warzywami i owocami”.  

6. Podsumowanie zajęć.  Wspólna degustacja zdrowych owoców i warzyw kupionych na stoisku. 

7. Dokonanie przez uczniów samooceny.  

 

 

                                                                                                                                          Opracowanie i realizacja 

                                                                                                                                                  Eliza Kędzierska 

 


